
 

 

Épreuve 9 : C’est une épidémie 

 

Il y a 25 élèves dans la classe de 6e C. Au début du cours d’EPS, des élèves sont absents. Sans compter précisément, 

le professeur constate qu’il y a au moins 14 élèves présents. Il n’arrive pas à faire plusieurs équipes comportant le 

même nombre d’élèves chacune. 

Au bout de 15 minutes, 3 élèves arrivent en retard et enfin, le professeur arrive à constituer 4 équipes de même 

effectif. 

 

Combien d’élèves étaient présents au début de ce cours ? 

Justifie ta réponse. 
 


